



## Жительница Холмогорского района предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению 38-летней жительницы Холмогорского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, с декабря 2017 года по август 2018 года обвиняемая по месту жительства, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически оскорбляла 11-летнего сына, а также оставляла дома одного на длительное время. Кроме того, женщина неоднократно наносила ребенку побои, используя ремень, веник и кочергу, причиняя ему физические и психические страдания.

Пострадавший мальчик в настоящее время проживает с бабушкой.

В ходе допроса обвиняемая свою вину признала и объяснила свои действия методами воспитания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1278949>